

Мэр Свирска усомнился в безопасности метода ликвидации мышьяка на территории АМЗ

Мэр Свирска Владимир Орноев заявил о необходимости проанализировать выбранный метод ликвидации очага загрязнения мышьяком территории промплощадки бывшего Ангарского металлургического завода в городе, который предполагает в том числе обрушение здания при помощи пиропатронов с последующим обеззараживанием.

Как сообщил Владимир Орноев на заседании координационного совета по вопросам соблюдения законодательства об охране окружающей среды и природопользовании, где присутствовал корреспондент «ФедералПресс», при проведении обрушения здания бывшего АМЗ в мае-июле текущего года необходимо предпринять все возможные меры безопасности.

«Свирск – одна из самых неблагоприятных территорий Иркутской области по экологической обстановке, – заявил Владимир Орноев. – При обрушении здания бывшего Ангарского металлургического завода для ликвидации очага загрязнения мышьяком необходимо просчитать все возможные варианты проведения данных работ, чтобы не возникло непредвиденных ситуаций, например, поднятия облака пыли с опасными соединениями, так как рядом с территорией бывшего АМЗ расположены дачные поселки».

Как было отмечено на заседании координационного совета, пиропатроны, которые будут закладываться в определенные места здания для его последующего обрушения, не вызовут образования опасного облака пыли, поскольку ударная волна будет продольного действия. Также при обрушении здания и проведении других работ по ликвидации очага загрязнения мышьяком на территории промплощадки бывшего АМЗ будут предприниматься все меры безопасности.

Автор: Артур Скальский © ФедералПресс ЭКОЛОГИЯ, ИРКУТСК 5339 05.05.2011, 00:12 548

URL: <https://babr24.com/?ADE=93385> Bytes: 1546 / 1546 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.посы: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)